恶行再现中超赛场

青岛主场:教练发起围攻 球迷脚踹主裁

本报讯昨日,中超联赛第14轮 青岛中能在主场迎战上海申花队,比 赛中出现了非常恶劣的一幕,不但青 岛队教练不满裁判判罚冲入场内,-名青岛球迷跳入看台脚踹当值主裁 判王哲

比赛讲行到60分钟,青岛队前锋 突入禁区后,申花队的戴琳从身后一 脚铲球将进攻球员带倒,戴琳急忙起 身示意这不是一个点球。从慢动作 看,戴琳的鞋尖也的确先碰到了皮 球。但是此时,青岛队教练不满裁判 判罚冲到了场地之内,而戴琳也不甘 示弱上前,双方爆发口角。主裁判王 哲将冲入场地的青岛队助理教练罚

此后,比赛的火药味越来越浓 比赛进行到第65分钟,青岛中能队前 锋罗迪奇带球杀人禁区,在两名申花 后卫干扰下摔倒。通过慢镜头显示, 申花后卫的脚的确与罗迪奇的支撑 脚有接触。当值主裁判也许是因为 罗迪奇有夸张表演的嫌疑,示意罗迪

此时,青岛队的队长刘健跑到主 裁判王哲身前,一边轻轻扶住王哲的 腰部,一边向裁判解释着什么。但就 在此时,另外一名青岛球员冲向裁 判,并推搡了主裁判王哲。这一个动 作随后激化了局面,王哲严厉呵斥了 这名推搡裁判的球员,并向被判罚假 摔的罗迪奇出示第二张黄牌,将其罚 出场。

随后意想不到的局面出现了 青岛队对之前主裁判的数次判罚早 已不满,尤科奇的一次粗暴犯规成为 了暴力事件的最终导火索。第68分 钟,青岛队中场外援尤科奇在防守中 突然放出飞铲,抬起的鞋钉重重踢在 了申花队外援维森特的胫骨上。主 裁判王哲直接出示红牌将尤科奇罚 出场外。

这一判罚引起了此前已经多次 抗议裁判的青岛队教练组的不满。 主教练郭侃峰,几名助理教练以及替 补球员集体冲入场地,质问裁判的判 罚。而在看台上,"黑哨"之声此起彼

眼见冲入场地的青岛队球员和 教练越来越多,主裁判王哲只能在助 理裁判的掩护下后退避免球员和教 练的围攻。但就在此时,一名青岛队 球迷趁乱从一层看台跳下,直奔裁判 所在的中圈弧附近,突然飞起一脚踹 向主裁判王哲。一名助理裁判赶忙 将袭击主裁判的球迷一把推开。

就在此时,场地保安以及警察都 拥进赛场,将这名冲入场内的球迷控 制并带离球场。



申花轻取青岛继续领跑 重庆咸鱼翻身暂脱苦海

——中超联赛第14轮综述

昨日,中国足球超级联赛结束 第14轮的争夺,上轮郁闷战平河南 建业之后,本轮比赛申花没有让胜 利付之东流,2:0轻取青岛中能后 继续领跑中超;山东鲁能大开杀戒, 4:1狂扫长沙金德;而已经跌进地 狱之门的重庆力帆咸鱼翻身,2:1 战胜实力不俗的长春亚泰,爆出本 轮比赛的最大冷门。

青岛中能坐镇天泰体育场迎战 上海申花,经过90分钟鏖战,申花 最终2:0战胜青岛,取得联赛第二 阶段首胜的同时,继续在积分榜上 处于首位,也为下轮主场与鲁能的 恶战打下基础。两名前锋外援里亚 斯科斯和维森特在上半场双双建 功。而青岛中能不但再次陷入降级

区的泥潭,罗迪奇和尤科奇的红牌 也让他们无缘下场比赛。

山东鲁能在主场以4:1大胜 长沙金德队,取得三连胜,积分紧紧 追随上海申花。主场作战的泰山队 在开场后很快占据场上优势,虽然 长沙金德队全力防守,但场上的均 衡局面在第24分钟被完全打破。 泰山队周海滨接队友妙传后单刀突 破,长沙金德队员郭朝鲁将其拉倒, 主裁判直接出示红牌将他罚下。邓 卓翔主罚任意球直接破门,为泰山 队首开纪录。前锋韩鹏在本场比赛 中表现出色,他在下半时比赛中连 进三球,完成了帽子戏法。

替补出场仅10分钟的年轻高 中锋戈伟抽射破门,帮助江苏舜天

桑巴军团有了"头儿"

客场1:0绝杀南昌衡源,主帅裴恩 才暂时缓解了下课危险。赛前南昌 队积15分排名第12,舜天积14分 排名第13,都在保级边缘徘徊。对 于两支输不起了的球队而言,这场 比赛是一场价值6分的生死大战, 最终还是中超经验更为丰富的舜天 获得了比赛的胜利。

亚泰面对中超副班长重庆力 帆,又是一球领先,又是惨遭逆转, 最终1:2主场落败,这样的表现真 可谓是丢人丢到家,而亚泰主帅沈 祥福的下课声响彻整个体育场,如 果亚泰再这样沉沦下去,高层迟早 会对教练组动大手术。

天津泰达客场挑战陕西中建, 0:0,陕津大战以平局收场,缺少漂 亮的组织配合,过多犯规又影响了 流畅性,整场比赛都显得非常乏味, 唯一可惜的就是曲波曾经获得一次 单刀机会,但他未能抓住机会。深 圳队在主场迎战大连实德,全场比 赛双方均未能进球得分,0:0的比 分保持到终场。

本报记者 刘超峰 实习生 牛 铮

全国女排锦标赛今日亮相漯河

河南女排力争"开门红"

本报讯(记者陈凯)2010年全 国女排锦标赛今日将在漯河市体育 中心体育馆开赛。河南郑州高新区 女排将在首场比赛中迎战由前中国 女排主帅蔡斌挂帅的北京女排,面 对实力不俗的对手,河南女排将全 力以赴力争"开门红"。

全国女排锦标赛是一次国内高 规格、大规模的排球比赛,由中国排 球协会和中央电视台主办,河南省 体育局和漯河市人民政府承办。共 有16支队伍300多名运动员参赛。

河南女排主帅陈永明表示,河 南女排将用以老带新的阵容出战。

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小张)继2010年4月在河南工业大 学举办河南省第十一届运动会大学 生组首项田径比赛之后,洛阳师范 学院、河南工程学院、郑州师范学 院、河南师范大学、河南理工大学、 郑州轻工业学院承办的篮球、桥牌、 乒乓球、排球、足球、羽毛球比赛日 前结束,各个组别的冠军分别产生。

赛会期间适逢酷暑,各承办高 校为办好赛事,多方努力,周密筹 划,为赛会成功举办奠定了良好基

础。河南工程学院、河南理工大学 郑州师范学院为办好比赛,更新了 大批比赛器材,保证各项赛事如期 举办。河南师范大学为办好排球比 赛,不仅重新整修了排球馆顶棚,还 添置了6个大功率换气扇,更新了全 部器材。为了让学生运动员有一个 舒适的食宿环境,多方联系宾馆,让 参赛人员入住。

据悉,大学生组健美操、网球和 武术比赛将于8月21日至30日在河 南大学举行。

省象棋冠军赛郑州落幕

本报讯(记者 刘超峰)由省社 会体育管理中心和省棋牌院联袂举 办的"启福置业"杯河南省象棋冠军 赛,24日在省会郑州落下战幕,象棋 大师武俊强在比赛中表现出强劲的 实力,以不败战绩夺得冠军。

本次比赛是为了进一步推动象 棋在河南的发展,发现和储备人才, 比赛历时三天。仅仅一个少年组 的比赛,参赛棋手就有300多人,不 但吸引了来自全省各地的象棋高 手,还有外地的许多棋手慕名而 来。其中,河南仅有的两名象棋大 师武俊强和李晓晖全都参赛,让本 次比赛成为当之无愧的河南最高 水平的赛事。



7月25日,参赛选手在比赛中骑行。当日,第九届环青海湖自行车赛在 西宁落下帷幕。在当日的绕圈赛中,伊朗大不里士石化队选手麦赫迪以1 小时17分51秒的成绩获得赛段冠军,队友侯赛因,阿斯卡里以26小时54分 53秒的总成绩获得本届环湖赛的个人总成绩冠军和象征亚洲最佳车手的 蓝色领骑衫。

"野兽"阿泰月底亮相绿城

本报讯(记者陈凯)"野兽"阿泰 斯特要来郑州了,而且就在本月31 日!这是记者昨日从"NBA球星中 国行之阿泰游绿城"活动主办方获

阿泰将与基德、巴蒂尔、兰德 里、皮特鲁斯、理查德森等NBA球 星一起参与PEAK TEAM2010中国 行活动,他们将在中国展开为期一 周的旅行。而作为刚刚过去一个赛 季NBA总冠军湖人队成员之一的 阿泰斯特,将从本月31日开始,开启 他的中国之旅。据了解,阿泰斯特 抵郑后,将在二七广场与喜爱他的 球迷朋友见面并出席店面签售活 动,随后他还将参加匹克篮球公园 揭幕活动。

另据了解,今年的NBA球星 中国行是属于中国球迷的一次真 正嘉年华会。据悉,今年的球星中 国行充分考虑到球迷渴求与巨星 近距离接触的心理,球迷嘉年华活 动增加了球迷与球星接触的机会 与时间,不仅让球迷可以近距离一 睹巨星风采,还可以合影留念,可 以向球星提问,甚至可以跟球星讨 教一招半式,总之"互动"将成为球 迷嘉年华的主旋律。相对于球迷 嘉年华,篮球训练营则是专门为那 些铁杆球迷准备的,通过官网等渠 道的报名,将有机会成为基德、阿 泰、兰德里等球星的"入室弟子", 跟这些超级巨星们现场学艺、切磋 球技。

7月25日,姚明、金晶与来自四川的孩子们在上海世博园沙特馆 参观。当日,姚明、濮存昕、金晶等明星带领来自四川、青海等地的灾 区贫困少年儿童参观了世博会部分场馆。这也是由姚明等明星共同 发起的"明星带你看世博"活动内容之一。

当天上午,梅内塞斯在圣保罗举行

帅工作24日终于有了结果。科林蒂安 斯队主帅梅内塞斯同意出任巴西队主 教练,率领"桑巴军团"征战2014年在家 门口举办的世界杯。

在经历了一系列变故后,巴西足协的选

新华社里约热内卢7月24日专电

的新闻发布会上说:"大家都知道,昨天 晚上8点多的时候我接到了巴西足协的 正式邀请,我现在正式宣布接受这一邀 请,担任巴西队的主教练。我同特谢拉 主席进行了长谈,我们在对于巴西国家 队的看法上达成了一致。我来这个发 布会就是为了确认这一决定的。我为 能成为巴西队主帅感到骄傲。"

23日,巴西足协曾先邀请弗鲁米嫩 塞队的拉马略执掌"桑巴军团",但由于 俱乐部坚决不放人,拉马略不得不拒绝了

巴西足协的邀请。随后,巴西足协主席特 谢拉便向梅内塞斯送出了"橄榄枝"。

对于自己并不是第一个被选中的 国家队主教练人选,梅内塞斯表示并不 介意,他说:"相反,我感到非常荣幸。 别忘了,在巴西有能力当国家队主教练 的人不下50个。能作为第二个被邀请 的,我感到非常骄傲。'

发布会后,包括罗纳尔多在内的众 多科林蒂安斯队队员和俱乐部的老板 桑切斯纷纷向梅内塞斯表示祝贺,许多 队员还流下了激动的泪水。

按照巴西足协的计划,梅内塞斯将 于26日出席足协举办的新闻发布会,正 式以国家队主教练的身份同媒体见面, 同时宣布新一届巴西国家队名单,开始 备战8月10日在美国新泽西州同美国 国家队的一场友谊赛。

袁桢 大卫·斯默尔 中美歌唱家郑州同台演唱

本报讯(记者李颖)由河南 省音乐家协会艺术表演委员会主 办,河南省合唱协会秘书处承 办,郑州铁路职业技术学院协办 的飞越千山万水的旋律——美 国著名男中音歌唱家大卫•斯默 尔携手女高音袁桢"友谊之歌"独 唱音乐会昨晚在河南博物院多功 能报告厅举行。

大卫·斯默尔是美国著名男 中音歌唱家、声乐教育家,毕业 于辛辛那提大学音乐学院,获歌 剧艺术家文凭及声乐演唱硕士 学位,现任美国德克萨斯大学奥 斯汀分校音乐学院声乐教授,在 其所参与的百部经典、著名歌剧 中担当过50多个重要角色,深获 佳评。青年女高音歌唱家袁桢 曾获"CCTV全国青年电视歌手 大奖赛"美声组二等奖、文化部 群星奖银奖,成功举办过个人独 唱音乐会,曾应邀在中央音乐学 院声歌系排演的歌剧《魔笛》中 担任"夜的女王"角色,现任郑州 铁路职业技术学院艺术系声乐 副教授。袁桢以音色纯净甜美, 声音有较好的灵活性、弹性及张 力以及对中外声乐作品的细腻诠 释为听众所喜欢。

在昨天的音乐会上,大卫• 斯默尔先后用法语、德语、英语 演唱了《堂吉诃德》中的浪漫之 歌、史诗之歌、饮酒之歌,《万灵 节》《斗牛士之歌》及专门改编的 《去郑州》等歌曲。袁桢演唱了 《我亲爱的》《燕子》《我住长江 头》等中外名曲,两位艺术家还 合作演唱了《风流寡妇》中的"相 对无语"、《同一首歌》等歌曲,受 到观众的欢迎。

成功靠做人,做人靠读书

24日上午,河南大学教授、百家讲坛主 讲人之一的王立群来到郑州,作了题为《解 读历史名门家学、家风、家业》的演讲。王 立群直言:"成功的第一条首先是做人,而 学会做人的途径是读书。中国家长对孩子 教育的付出令世界刮目相看。"演讲在河南 人民会堂举行,长达两个小时的演讲,王立 群的妙语连珠赢得读者的赞叹。

王立群是《百家讲坛》主讲人中唯一 教过小学的教师,但他最终通过"海选"登 上"讲坛";他曾41年如一日默默无闻躬耕 于教育,却在61岁已过耳顺之年"一夜成 名";他多年来一直从事文学领域的研究, 最后却因讲历史而名扬全国。郑州的讲 座依然采用王立群惯常的手法,由史人

说起"家学",王立群直言:"中国家长 对孩子教育的付出令世界刮目相看,现代 如此,古代亦如此,封建社会,家长对孩子

经开始的,即使年龄小不解其意,但仍要求 他们烂熟于心;而宦官人家、富商则为自己 的孩子请来专门的私塾老师,一对一教学, 即使连皇帝,也不例外。出身贫寒的刘邦, 因为自己才华有限,为世人留下的作品只 有区区两篇,所以,在他作了皇帝之后,为 自己的儿子请来了最棒的私塾。"

王立群引章据典,悉数历代名家教育 风范,详述了家庭教育对成长的影响。讲 解"家风"时,列举了诸多历代名家望族经 典的"家训";在分析"家业"时,更是将中国 资本萌芽时期的创业先驱者、现代名门企 业家一一细数,以诙谐的语言解释了"名 人""名门""官员""高官"等概念。讲座的 最后,王教授总结道"成功的第一条首先是 做人,而学会做人的途径是读书。'

> 本报记者 李 颖 实习生 海珊珊 文 李焱图

